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KLASA: 310-44/21-02/60 

URBROJ: 371-06-21-9 

Zagreb, 1. prosinca 2021. 

 

Hrvatska energetska regulatorna agencija, na temelju članka 11. stavka 1. točke 2. i članka 36.c stavka 

1. Zakona o regulaciji energetskih djelatnosti („Narodne novine“, broj 120/12 i 68/18), u upravnom 

postupku nadzora energetskog subjekta HUMPLIN, društvo s ograničenom odgovornošću za 

distribuciju plina, Lastine 1, Hum na Sutli, u obavljanju energetskih djelatnosti distribucije plina i 

opskrbe plinom, na 24. sjednici Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije, održanoj 

1. prosinca 2021. donosi sljedeće na donosi sljedeće 

 

R J E Š E N J E  
 

1. Obustavlja se postupak nadzora energetskog subjekta HUMPLIN, društvo s ograničenom 

odgovornošću za distribuciju plina, Lastine 1, Hum na Sutli, MBS: 080661024, OIB: 35352838790, 

u obavljanju energetskih djelatnosti distribucije plina i opskrbe plinom, pokrenut 3. svibnja 2021. 

 

2. Ovo Rješenje objavit će se na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije. 

 

O b r a z l o ž e n j e 

 

Hrvatska energetska regulatorna agencija (dalje: HERA) je dopisom od 3. svibnja 2021., klasa: 310-

44/21-02/60, urbroj: 371-04-21-4, obavijestila energetski subjekt HUMPLIN, društvo s ograničenom 

odgovornošću za distribuciju plina, Lastine 1, Hum na Sutli, MBS: 080661024, OIB: 35352838790 

(dalje: energetski subjekt HUMPLIN d.o.o.) da pokreće postupak nadzora nad energetskim subjektom 

HUMPLIN d.o.o. u obavljanju energetskih djelatnosti distribucije plina i opskrbe plinom. 

 

Navedeni je postupak HERA pokrenula po službenoj dužnosti, u skladu s odredbom članka 36. stavka 

3. Zakona o regulaciji energetskih djelatnosti, a povodom dopisa primljenih elektroničkom poštom 

8. i 9. travnja 2021. od energetskog subjekta E.ON Plin d.o.o. Capraška ulica 6, Zagreb, u kojima se 

navode činjenice iz kojih proizlazi da postoji mogućnost da energetski subjekt HUMPLIN d.o.o. nije 

u cijelosti postupao u skladu s odredbama članka 47. točaka 21. i 22., članka 58., članka 63. točaka 

4. i 10. Zakona o tržištu plina („Narodne novine“, broj 18/18 i 23/20) te odredbama članka 27. Općih 

uvjeta opskrbe plinom („Narodne novine“, broj 50/18, 88/19 i 39/20), koje se odnose na registar 

obračunskih mjernih mjesta i obveze prikupljanja podataka o obračunskim mjernim mjestima te 

raspolaganja istima, zatim obveze opskrbljivača čiji je ugovor o opskrbi plinom krajnjeg kupca u 

postupku raskida, kao i u odnosu na prava krajnjih kupaca na sklapanje ugovora s opskrbljivačem 

utemeljeno na pravednim i unaprijed poznatim uvjetima te prava na zaštitu krajnjih kupaca od 

nepoštenih načina prodaje ili takvih načina prodaje koji krajnjeg kupca mogu dovesti u zabludu. 
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Tijekom postupka, HERA je, u vezi s navedenim, od energetskog subjekta HUMPLIN d.o.o. zatražila 

dostavu očitovanja i dostavu relevantne dokumentacije te je energetski subjekt HUMPLIN d.o.o. 

postupio po nalogu HERA-e i dostavio očitovanje i dokumentaciju, analizom kojih je utvrđeno da je 

postupanje energetskog subjekta HUMPLIN d.o.o., na koje je ukazao energetski subjekt E.ON Plin 

d.o.o., bilo rezultat pogreške prilikom automatskog ažuriranja podataka iz poslovne baze „K2“ 

energetskog subjekta HUMPLIN d.o.o. u registru obračunskih mjernih mjesta, odnosno utvrđeno je 

da podaci u registru obračunskih mjernih mjesta nisu bili izmijenjeni promjenom ugovora i/ili 

opskrbljivača plinom u postupku promjene opskrbljivača, već se radilo o pogrešci, koja je, prema 

mjesečnom izvještaju energetskog subjekta HRVATSKI OPERATOR TRŽIŠTA ENERGIJE d.o.o., 

Ulica grada Vukovara 284, Zagreb, o promjeni opskrbljivača, za svibanj 2021. i prema analizi koju 

je tijekom postupka nadzora izradila HERA, ispravljena te su podaci u registru obračunskih mjernih 

mjesta, u pogledu brojevnog stanja i statusa obračunskih mjernih mjesta, prikazani ispravno. 

 

Člankom 36.c stavkom 1. Zakona o regulaciji energetskih djelatnosti propisano je da, na temelju 

utvrđenog činjeničnog stanja u postupku nadzora HERA donosi odluke o: 

- privremenom oduzimanju dozvole za obavljanje energetske djelatnosti sukladno propisima 

kojima se uređuje energija i regulacija energetskih djelatnosti, 

- trajnom oduzimanju dozvole za obavljanje energetske djelatnosti sukladno propisima kojima 

se uređuje energija i regulacija energetskih djelatnosti, 

- nalaganju poduzimanja određenih radnji, 

- nalaganju otklanjanja nedostataka u radu ili 

- obustavi postupka. 

 

U predmetnom je postupku utvrđeno da postupanje energetskog subjekta HUMPLIN d.o.o., kao 

opskrbljivača plinom i kao operatora distribucijskog sustava, nije bilo u cijelosti usklađeno s 

relevantnim odredbama Zakona o tržištu plina i Općih uvjeta opskrbe plinom, ali i da je isto bilo 

rezultat pogreške, koja je pogreška tijekom postupka nadzora ispravljena i za što su HERA-i 

dostavljeni odgovarajući dokazi, a što je potvrđeno i uvidom u registar obračunskih mjernih mjesta. 

 

Slijedom navedenoga, odlučeno je kao u točki 1. izreke ovoga Rješenja. 

 

Člankom 27. stavkom 9. Zakona o regulaciji energetskih djelatnosti propisano je da se pojedinačne 

odluke koje Upravno vijeće Hrvatske energetske regulatorne agencije donosi u obavljanju javnih 

ovlasti objavljuju na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije te je stoga 

odlučeno kao u točki 2. izreke ovoga Rješenja. 

 

 

Predsjednik Upravnog vijeća 

 

mr. sc. Danijel Žamboki, v. r. 

 

 

U p u t a  o  p r a v n o m  l i j e k u : 

Ovo Rješenje je izvršno. 

Protiv ovoga Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom kod Upravnog 

suda u Zagrebu, u roku od 30 dana od dostave ovoga Rješenja. 

 


